VIHCTPYKLNS NO yCTaHOBKE 3aLUuThl

1. YCTaHOBUTL KpenéxHele niaHku 1 B oTBepcTUs
noapamMHuKa u BKPYTUTb B HUX Ha HECKONbKo 060p0oTOB
6onTtel M10x30.

2. YCcTaHOBUTb 3alUUTy, OAEB 3aQHUMU Na3aMy Ha paHee
ycTaHoBneHHble bonTtel M10x30, nepeaHo YacTb
3aKpenuTb K BYyKCUMPOBOYHBLIM MPOYLLUUHAM, MPY MOMOLLN
oontoB M10x30 1 raek M10 (c npaBoil CTOPOHbIN Yepes
BYKCUPOBOYHbIV KPOHLUTENH 2)

3. Bce To4yku KpenneHusa 3aTaHyThb.

KomnnekTyrowme Kon-Bo
Bont M10x30 4 Wr.
[anka M10 2 WT.
Lainba 10 6 WT.
LWainba 12 1wt
KpenéxHaa nnaHka M10 1 ’ 2 WT.
ByKCUMPOBOYHbLIN KPOHLUTEUH 2 ’ 1w

Mpou3BecTU cMasKy KpenéxHbiX BoNToB Macnom Unu apyrom

KOHCEpBaL{MOHHOI}’I HNOKOCThHO
JononHutensHas MHdopmalua Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1022st

Hyundai Santamo oo Bbinycka: 1995-2002 rB.
Mitsubishi Space Wagon  log Beinycka: 1991-1998 rB.
Mitsubishi EXPO log Beinycka: 1991-1998 r.e..

Mitsubishi Space Runner  [loa Bbinycka: 1991-1999 rB.

O6bém gsuratens: 2.0
Obbém gauratens: all
O6bvém gsuratens: 2.4
O6bém apuratena: all

nepegHnin NpUeoq

3awuta KapTtepa

BonTt
M10x30

bont
M10x30

Bec sawutbl: 11,2 Kr

Bec komnnekrtauuu: 0.5 Kr ®
Pa3smep 3awutbl: 1020x830x100 A L F E c 0

MomeHT 3aTaKkn: M10 - 32 Hwm ‘ ABTOKOMIMOHEHTE! 13 CTANN U ANIOMUHIA

BonTt
M10x30

KOHCTRYHTOPCKWE OTASA B NPASE WSMEHRTE BHELUHWA B, HBG60D KOMNMNSKTYR0WME, cnocol yeTaHoBM G283 YEES0MIEHNS NOTPEGUTENA.




